PISEMNA PRIJIMACI ZKOUSKA

TYP TESTU: MDBV
9. 6. 2023

Informace a pokyny pro vypracovani

— Odpovédi zaznamenavejte do pfilozeného zaznamového listu.

— Spravna je vzdy pravé jedna odpovéd.

— Spravna odpoveéd je hodnocena ¢tyfmi body, za §patnou odpovéd se body neodeditaji.
— Neni povoleno pouZzivat zadné technické prostiedky ani pisemné materialy.

— Cas na vypracovani: 60 minut.

. Rybnik je moZno vypoustét az tfemi rliznymi odtoky. Prvnim a druhym to trvad 10 hodin,
druhym a tfetim 12 hodin a tfetim a prvnim 15 hodin. Za jak dlouho se rybnik vypusti,
budou-li otevieny véechny zarovei?

A) za 3 hodiny B) za 4 hodiny C) za 6 hodin D) za 8 hodin

. Kolik nejmensich po sobé jdoucich lichych Cisel je tfeba sedist, aby soudet byl alespo#
milion?

A) 1000 B) 1414 C) 1415 D) 2000

. Neznamé liché Cislo dava po déleni tfemi zbytek 1, po déleni péti zbytek 3 a zarovei je
délitelné trinacti. Kolik je takovych trojcifernych &isel?

A) 5 B) 3 C) 2 D) 0

. Ktery z nasledujicich pfedpisti odpovida grafu
funkce na obrazku?

A) y=2lx1t_3
B) y=2x1_4

C) y =2kt _3

D) y =214




5. Uchaze¢ nahodné vybral odpovédi na vSechny otazky tohoto testu. Ve kterém intervalu lezi
pravdépodobnost, Ze bude mit alespon tii odpovédi spravne?

A) 0—-20% B) 20 —40 % C) 40 — 60 % D) 60 —80 %

6. Je dana nerovnice Vv—x2 + x + 6 < 2 v oboru realnych Cisel. Jaké je mnozina jejich feseni?

A) (=00;=2)U(3;00) B) (—2;3) C) —2:—1) U{2:3) D) @

7. Jaky je aritmeticky primér v8ech feSeni rovnice sin(2x) = sin(x) na intervalu (0; 2m)?

A) 1 B) 3m/4 C) 3n/2 D) 41/3

8. Je dana krychle o hrané délky 5. Jaka je odchylka sténove a télesove uhlopricky, které jsou
vzajemné mimobézné?

A) arccos (\/6/3) B) 45° C) arccos (1/3) D) 90°

9. Necht o ucditelich, matematicich a ¢lenech katedry plati nasledujici tvrzeni: kazdy clen
katedry je matematik, néktefi ¢lenové katedry nejsou uciteli a ne kazdy matematik je
¢lenem katedry. UrCete, které tvrzeni vyplyva z pfedchozich:

A) Neéktefi ucitelé jsou cleny katedry. C) Kazdy matematik je ucitelem nebo

Clenem katedry.
B) Kdo neni matematik, neni ani Clenem

katedry. D) Néktefi matematici nejsou uciteli.

10. Do &tverce jsou umistény dva shodné kruhy podle obrazku. Jakou ¢ast obsahu ¢tverce tvofi
obsahy kruhti?

A) 2m/(1 + \/7)2 C) n/(2 + x/i)z f

B) n/(1+2)" D) m/2
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1. Toto je zaznamovy arch. Do pfislusného oramovaného pole v horni ¢asti vepiste podle uvedeného vzoru pisma typ
testu, ktery je uveden v zahlavi testu.

. Spravnou odpovéd nebo odpoveédi (dle zadani testu) oznacte kiizkem tak, aby nepresahoval okraje bilého policka.
X D
3. Pokud se pfi vypliiovani zmylite, vyplrite celou plochu chybné zakfizkovaného pole a oznacte kiizkem spravnou

odpoveéd. &) W

4. Po vyprseni ¢asového limitu pro vypracovani testu odevzdejte zaznamovy arch a zadani testu dozoru v poslucharné
podle pokyn(, které vam budou sdéleny na pocatku zkousky.

5. VSechny chyby vzniklé nedodrzenim téchto pokynu jdou na vrub uchazece.
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